

ATLETISMO / Competirán en Madrid formando parte del combinado gallego

Cinco atletas del Ría afrontan el Estatal de Federaciones juvenil

Redacción / Ferrol

Una semana después del Estatal juvenil disputado en Ferrol, las atletas del Ría Ferrol-Concepción Arenal harán frente este fin de semana a una nueva cita nacional. Se trata del Campeonato de España de Federaciones Autonómicas juvenil que mañana arrancará en el estadio de atletismo "Comunidad de Madrid" y en el que podrán competir deportistas nacidas en los años 87, 88, 89 y 90.

Del club departamental, el director técnico de la Federación Gallega, Isidoro Hornillos, ha convocado a las atletas Esperanza Caldas (400-), Cristina Pérez (800-) y Lucía Prieto (1.500-), que además integrarán el relevo de 4x400, así como Ruth Ndoumbe (longitud-) y la todavía cadete Paula Mayo, que correrá los 3.000 metros.

En la competición, que se prolongará a lo largo del fin de semana, lucharán por el triunfo un total de 14 combinados tanto en categoría masculina como en la femenina.

Concentración

Por su parte, Paula Mayo ha sido también convocada para tomar parte en la concentración de verano, en la especialidad de fondo, perteneciente al programa nacional de tecnificación deportiva que tendrá lugar del 21 al 28 del presente mes en Santander.



Cristina Pérez, en el estatal del pasado fin de semana en Ferrol / Jorge Méis

Eva Iglesias toma parte hoy en el Mundial junior

La marchadora del Club Ría Ferrol-Concepción Arenal, Eva Iglesias, afrontará esta tarde, a partir de las 19.45 horas, la prueba de los 10 kilómetros marcha en el Campeonato del Mundo de atletismo en categoría junior de aire libre que desde el pasado martes se celebra en la localidad italiana de Grosseto. La deportista del club departamental es la única atleta gallega en categoría femenina que acude a la cita como integrante de la selección española, una convocatoria que responde a la gran temporada realizada por la actual campeona de España junior de 5 km. en pista y 10 km. en ruta.

Lugo se convertirá en la sede del Autonómico absoluto

Las pistas de atletismo del Estadio Gregorio Pérez Rivera de Lugo se convertirán mañana en la sede del Campeonato Gallego absoluto que se desarrollará en jornada de mañana y tarde. Ejerciendo la representación de la comarca de Ferrolterra competirán los clubes del Ría Ferrol-Concepción Arenal y el Sierra Narón. Por la primera de las entidades se desplazarán a Lugo un total de 16 atletas: Lidia Casal, Begoña Garrido, Susana Castro, Beatriz Rivas, María

Jesús Gestido, Águeda Blanco, Margarita Pérez, Carmen Martínez, Alejandra Togores, Andrea Pico, Paula Mateos, Angeles Barreiro, Ricardo Iglesias, Diego Alonso, Francisco Guillán y David Sanisidro. Por su parte, la entidad naronesa afrontará el Gallego con un total de cinco deportistas, que son Delia Paz, María Romero, Gustavo Platas, Carmen Pena y Lorena Castro. Las pruebas se desarrollarán de 10.30 a 14.00 horas y de 17.00 a 20.45 horas.

Concurso de pesca en la ría aresana

El Club Náutico Ría de Ares ha abierto el plazo para participar en el primero de sus tres concursos de pesca programados para el verano. Será el domingo y se desarrollará en la modalidad de "pesca al curricán", teniendo lugar a las 9.00 horas la salida de las embarcaciones y concluyendo a las 13.00 con la recogida, pesaje y recuento de las piezas. Media hora después se celebrará la entrega de trofeos a los tres primeros, así como a la pieza más grande y al mayor número de piezas pescadas.

Velada de boxeo en A Gándara

A Gándara acogerá hoy, a partir de las 22.00 horas, la segunda velada de Boxeo "Concello de Narón", una cita que contará con un combate femenino y otros seis de boxeo y kick boxing masculinos a cargo del Gimnasio Planas Gym y un combinado luso. Además, habrá una exhibición de body fitness y la actuación del DJ Guayo. La venta anticipada es de 7 euros en silla y 5 en grada, siendo de un euro más en taquilla.

Jornadas aéreas en A Pombiña

El Club Aeromodelismo de A Pombiña, en colaboración con la Federación Gallega y el Concello de Narón, organizará los próximos días 24 y 25 de julio las I Jornadas Aéreas en Pedroso. Además de ser el punto de llegada de una de las etapas de la vuelta a Galicia de ultraligeros, la pista naronesa será el escenario de diversas actividades como la exhibición de vuelo con ultraligeros, salto de varios paracaidistas, etc.

El Apolo de voley acudirá al Nacional

La pareja del Apolo Piz-za Tutto Narón de voleibol, formada por Germán Borra y Carlos García, tomará parte el próximo mes de agosto en el Campeonato de España juvenil de voley playa en Valencia. El equipo finalizó quinto en el Gallego disputado el pasado sábado.

Joaquín Abascal se estrena en el Europeo de natación

Redacción / Ferrol

El nadador ferrolano Joaquín Abascal afrontó ayer su primera prueba en el Campeonato de Europa junior que se celebra en Lisboa, y al que el deportista con ficha en el club Metropole canario ha acudido como integrante de la selección española de la categoría. Abascal compitió en los 100 braza, quedando fuera de las finales después de concluir su actuación con la vigésimo primera mejor marca de todas las series.

Un registro en el que superó en más de un segundo su marca personal, realizando un crono de 1:05.81. Joaquín Abascal no entrará de liza hasta la jornada de mañana, en la que tendrá que nadar los 50 braza.

Ya el domingo, el deportista hará frente a la que será su prueba principal de cara a la consecución de una medalla, el doble hectómetro, en la que partirán con la octava mejor marca de todos los participantes en la competición europea de la categoría junior.

Pistoletazo de salida a los Juegos de Ociosport 2004

Redacción / Ferrol

Los Juegos Ociosport 2004 arrancaron el miércoles con las primeras actividades. Así, se disputaron los primeros partidos del torneo de fútbol sala, en el que se han inscrito un total de 18 equipos senior y seis juveniles.

El Máster-Vación se llevó el triunfo ante la incomparecencia de su rival, el 4 Caminos, mientras que el Calzados Pena Blanca superó al Vidalinhos por 2-3. Contundente fue la victoria del Peluquería Alonso ante el Com-

pañeiros (9-3), al igual que la cosechada por el Añ nos debés una tortilla ante el Café Bar Nieves (5-0). Por su parte el Rasurados II venció por 4-3 al Candanon vexa-Levadme a casa.

También comenzó el campeonato rural con una sesión de juegos populares, dando paso hoy a un taller para confeccionar carteras de cómics. La inscripción para esta actividad, que se desarrolla los lunes, miércoles y viernes en la pista del Camping de Valdoviño y en la del Lago, está abierta de forma diaria.